

Подальше обслуговування плівки

Усунення бруду, що скупчився з водопроводу

Знежирюючий засіб

Знежирюючий засіб для очищення лінії відкладень у басейні. Знежирюючий засіб здатний видаляти бруд, що накопичується на стінках басейну, особливо вздовж рівня води.

Завдяки своєму складу цей засіб особливо ефективний для видалення масел та жирів, які відкладаються на стінках басейну в результаті постійного використання кремів та масел для засмаги, а також органічних відходів екологічного походження або відкладаються самими купальниками.

Нейтралізація металевих іонів у воді

Засіб від плям

Засіб здатний нейтралізувати іони різних металів, таких як мідь, свинець, олово, кадмій, миш'як, срібло та ін. Присутність розчинених металів у воді може бути викликана кількома причинами:

- Корозія трубопроводів, насосів, генераторів, з'єднань тощо.
- Наявність домішок у продуктах водопідготовки*.
- Часткова або повна заміна води в басейні
- (наприклад, водопровідна вода може містити від 0 до 0,2 ppm міді)
- Використання колодязної води

** Непостійне використання засобів водопідготовки, що містять мідь (альгециди або багатофункціональні таблетки).*

Наявність металевих домішок у засобах водопідготовки можна легко визначити:

Візьміть у склянку 5 мл засобу водопідготовки (якщо це твердий засіб, розчиніть 1 г в 5 мл води), додайте 3 краплі засобу від плям, перемішайте протягом 15 секунд та залиште на 10 хвилин.

Якщо засіб очищення води містить важкі метали, засіб від плям пофарбується в сірий колір. Обережно, якщо засіб, що тестується, має високу кислотність (наприклад, засоби проти вапняних відкладень, деякі засоби для очищення водопроводу), він може видавати неприємний запах. Тому ми рекомендуємо проводити випробування на вулиці.

Процес роботи засобу від плям не сумісний з методами знезараження води, що ґрунтуються на присутності в ній іонів металів, такими як сульфат міді та електрофізичні системи.

Однією з найбільш серйозних причин фарбування облицювання басейну є розчинених у воді металів. Такі плями важко, а іноді неможливо видалити.

Тому важливо спробувати знизити ризик утворення таких плям шляхом зменшення вмісту розчинених металів у воді. Обробка води засобом від плям – це безпечний та простий спосіб зменшити присутність металів, розчинених у воді басейну.